
Iz š t e v i l s t v a . Poišite takih števil, ktere, če se med sabo pomnožijo , se 
zopet pokažejo, t. j . : naredite pomnožnike (produkte), kterih številke so iz 
množnikov (faktorov) , post . : 3 X 51 ~ 135; 21 X 906 : = 19026; 
41 X 35 ~ 1435. 

Glej 3. list. 
Sestre so prodajale jabelka najpred po 7 za en krajcar. Perva proda za 

7 kr. 49 jabelk, druga za 4 kr. 28 jabelk in zadnja za 1 kr. 7 jabelk; potem 
pa dajejo po 3 kr. jabelko; toraj dobi vsaka 10 kr. za jabelka. 

Hlapec je tako le steklenice postavil: 

0 0 0 0 0 
0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 O 0 0 
o o 

0 0 O 0 0 

Šolska roba. 


